

**ЖИЗНЬ  
РЕСПУБЛИКИ :  
ИНФОРМАЦИЯ****Радостные  
встречи**

В Лиенаю после гастролей в Риге приехал Московский драматический театр имени А. С. Пушкина. Гости привезли три спектакля: «Сокровище» по пьесе Дж. Пристли, «Дни нашей жизни» Л. Андреева и «Шоколадный солдатик» Б. Шоу.

В составе прибывшей труппы народные артисты РСФСР Ю. Аверин, Л. Антонюк, заслуженный артист РСФСР Ф. Макеев, молодые актеры Н. Марушина, Е. Легурова, И. Кара-Моска, А. Блатов, Р. Вильдан.

Кроме спектаклей, на сцене Дома офицеров артисты из Москвы проведут встречи в клубах и домах культуры. Уже состоялось несколько таких творческих встреч с коллективами промышленных предприятий города.

(Наш соб. корр.).